

Geschäftsreise Belgien – Wein

17. Oktober 2023 – 19. Oktober 2023

Psyk Keilbach Wein GmbH

Herr Christian Psyk Karolinenstraße 50 67434 Neustadt an der Weinstraße Deutschland Mobil: +49 (0) 151 4075 2941

E-Mail: christian@psyk-keilbach.de
Website: www.psyk-keilbach.de



Unternehmen

Als Flying Winemaker haben sich PSYK KEILBACH zum Ziel gesetzt, hochqualitative, innovative und tatsächlich individuelle Weine in die Gläser der Kunden zu bringen und für Gastronomen und Fachhändler Mehrwerte dank Individualität auf höchstem Niveau und Abgrenzung zur Masse zu schaffen. PSYK KEILBACH stehen für Weine mit moderner Geschichte, Freiheit und Flexibilität. Wie geht anders im Weinbau? – Christian und Frank sind freie Winzer, die bewusst ihre Weine nicht nur an einen Ort, sondern ausgerichtet auf Terroir, Qualität und die perfekte Stilistik in verschiedenen deutschen Weinbauregionen ausbauen. TERROIR umfasst hierbei, wie sich das Zusammenspiel aus Klima, Boden sowie dem Gelände im Wein widerspiegelt. So entsteht der spezielle und unverwechselbare Charakter der Weine. FREIHEIT in diesem Kontext bedeutet ohne Zwang zwischen unterschiedlichem Terroir auszuwählen und entscheiden zu können. So suchen die beiden die besten Lagen für ihre unverkennbare Weinstilistik.

So können Kundenwünsche schnell umgesetzt und auf neue Trends reagiert werden. Egal ob ein Wein eine eigene Ausstattung bekommen, ein Hauswein mit einem sensationellen Preis-/Leistungsverhältnis erschaffen oder ein voller Wein mit viel Holzeinsatz passend zu einem bestimmten Menü kreiert werden soll – durch Flexibilität und anbaugebietsübergreifende Präsenz setzen PSYK KEILBACH jede Idee gemeinsam mit Ihnen zuverlässig um.







Produkte

PSYK KEILBACH bietet eine Reihe von Weinen aus unterschiedlichen Anbauregionen in Deutschland an, die aus verschiedenen Rebsorten gewonnen werden: Chardonnay, Cuvée, Gewürztraminer, Grauburgunder, Riesling, Sauvignon Blanc, Spätburgunder, Syrah und Weißburgunder.

Der Fokus bei der Auswahl der Region (Pfalz, Rheinhessen, Baden etc.) liegt dabei auf dem idealen Terroir für die jeweilige Rebsorte. Die Weine zeichnen sich aus durch Finesse, Kraft und Eleganz. Abgestimmt auf die Stilistik werden die Weine im reinen Edelstahl oder im neuen oder gebrauchten Holz ausgebaut. Die Range liegt hier von 225 Litern Barrique Fässern bis zu 2800 Litern Doppelstück Fässern.

An folgenden Partnern/Unternehmen interessiert

Importeuren, die auf die landesweite Distribution in die Kanäle Gastronomie sowie Fachhandel spezialisiert sind. PSYK KEILBACH bietet auch die Produktion für Eigenmarken an.





